

Отчет по воспитательной работе в МБОУ ООШ с. Раздольного за I I четверть 2023-2024 учебный год.

Воспитательная работа школы во 2 четверти направлена на работу по сохранению и укреплению здоровья обучающихся, просвещение родительской общественности, воспитанию патриотизма и формированию гражданской позиции подрастающего поколения.

Во второй четверти большое внимание уделялось профилактической работе по формированию законопослушных граждан РФ, формированию правовой культуры и правового образования подрастающего поколения.

На осенних каникулах ученики 8-9 классов, а так же педагоги школы приняли участие в Всероссийской акции «Большой этнографический диктант» (16 чел.). Ученики и родители 7 класса приняли участие в Всероссийском технологическом диктанте (8 чел.)

В 2 – й четверти в школе проведена профилактическая антинаркотическая акция: «Дети России», в рамках акции с учениками 1 – 9 классов проведены профилактические мероприятия: беседы о вреде наркотических, алкогольных, табачных веществ, организованы просмотры видеороликов «Наркотики – это не игрушки», «Остановишь!». Ученики 8 класса приняли участие в социальной акции «Откажись от сигареты» и провели внеклассное мероприятие для учеников 4 класса «Вредным привычкам скажи НЕТ!» - ответственный педагог Сбродова Г.Д.. Учитель начальных классов Мирошниченко Е. П. провела для учеников 1 – 2 классов классный час «Разговор о вредных привычках», классный руководитель 9 класса Зайцева Н. И. провела для учеников 9 класса круглый стол «Сохрани жизнь!». Среди учеников 1-4 классов учитель физкультуры Сбродова Г.Д. провела соревнования «Если хочешь быть здоров». В рамках профилактической работы так же проведены мероприятия: Тестирование «Скулшутинг и подростки» 7-9 кл. школьный психолог Элесханова И.Д., агитбригада 4 класса (отряд ЮИД) провела для учеников 1 класса внеклассное мероприятие «Мы за безопасность на дорогах», так же ребята отряда ЮИД приняли участие в акции «Водитель! Внимание! Дети!» - ответственный учитель Соломатина Ю.А..

В день толерантности для учеников 3 класса в сельской библиотеке проведено мероприятие «Путешествие в страну толерантности. Мир, в котором я живу».

В рамках профориентационной работы «Субботы СПО» во второй четверти организованы выезды учеников 8-9 классов 09.11.23 – ОАО «Моздокские узоры» 9 кл. Зайцева Н.И., 11.11.23 – ГБПОУ Моздокский техникум 8 кл. Сбродова Г.Д., 18.11.23 – ГБОУ Моздокский агропромышленный техникум ст. Черная 8-9 кл. Зайцева Н.И..

2 декабря 2023 г. команда из учеников 6-8 классов совместно с педагогами Завьяловой А.К. и Прокофьевой В.С. приняли участие в Всероссийском квесте «Технолидеры будущего» (кванториум г.Моздок).

7 декабря в школе прошел заключительный этап конкурса проектных работ «Моя будущая профессия. Профессия моих родителей» организованный заместителем директора начальных классов Резниковой С.Н. для учеников 1 – 9 классов. (Итоги конкурса: 1 место - Абрекова Я 1 кл., Билак Адам 7 кл., Салаватова К.9 кл., 2 место – Борисов Артем, Билак Алина 6 кл., Бруслинец Б.9 кл.. 3 место – Гожев Д 5 кл.).

8 декабря 2023 г. в рамках проекта РДДМ ученики 5 класса приняли участие в увлекательном мероприятии «В гостях у учёного» (с. Кизляр СОШ № 1) – ответственный педагог Дигурко И.Ю..

Учитель начальных классов Абрекова П.Т. в рамках работы отряда «Орлята России» организовала в декабре акцию «Неделя добрых дел» и внеклассное мероприятие «Волонтеры России» (1-4 классы).

В день Конституции ученики 5 – 9 классов приняли участие в беседе с председателем сельского УИК Зирченко О.М. «Конституция РФ – гарант соблюдения прав граждан человека» 9 кл.. конкурсная игра «Конституция – закон, по нему мы все живем» 5 – 9 классы. – Мамаева Е.В., Зирченко О.М..

В целях патриотического воспитания учеников во второй четверти проведены мероприятия: библиотечный урок «Отечество в лицах. Подвиг Ивана Сусанина» 9 кл., внеклассное мероприятие к дню неизвестного солдата «Память не дает покоя» 4-5 кл. (ответственные Зирченко О.М., Мамаева Е.В.). акция «Пишу тебе, Герой» - письма участника СВО (41 письмо), патриотический концерт «Не ради славы и наград» 4-7 кл. – ответственный педагог Зирченко О.М., внеклассное мероприятие «Будьте памяти достойны» 1 – 25 классы провела Мирошниченко Е.П. «Героями не рождаются – героями становятся» 4 кл. ответственный учитель Соломатина Ю.А..

В преддверии новогодних праздников ученики школы приняли участие в районных творческих конкурсах «Новогоднее чудо» в номинации «Колючая красавица» 3 место занял ученик 4 класса Туаев Олег. Районный конкурс «Новогодняя сказка» 1 место Шоль Светлана 3 кл., 2 место Пантак Милена 4 кл., 3 место Гожева Александра 9 кл. ответственный педагог Элсханова З.К..

В конце второй четверти ученики, педагоги и родители школы приняли активное участие в республиканской благотворительной ярмарке «Дари добро» (было собрано 5100 рублей и передано специалисту ИРМЦ Мельниченко К.С. для передачи средств в благотворительный фонд ИРИСТОН).

Новогодние утренники и вечера прошли 27.12.23 (1,2,3 и 4,5,6 классы) и 28.12.23 (7,8,9 классы). Классные руководители 1-9 классов совместно с учителем музыки Зирченко О.М. провели мероприятия в СДК с соблюдением всех мер безопасности.

В конце четверти с учениками школы классные руководители провели профилактические беседы и инструктажи о правилах поведения в период зимних каникул.

Итоги воспитательной работы:

В результате анализа воспитательной работы сделала вывод работа классных руководителей всех классных коллективов направлена на реализацию общешкольных и социально значимых задач. Классные родительские собрания проведены во всех классах. Все педагоги проводят разъяснительную и информационную работу с родителями согласно плану воспитательной работы и по необходимости.

В школе обучается - 32 ученика из малообеспеченных семей, 4 ребенка – инвалида, 1 ребенок с ОВЗ, 4 детей из семей мобилизованных.

По итогам воспитательной и профилактической работы в школе нет учеников, состоящих на профилактических учетах.

Рекомендации:

На основании проблем, которые выделились в процессе работы, можно сформулировать задачи, над которыми необходимо работать во втором полугодии:

1. Организовать профилактическую работу с учениками о правилах взаимоотношений с учениками и педагогами на уроках и переменах. Привлекать к профилактической работе старшеклассников и родительскую общественность, школьного психолога.
2. Активизировать работу отрядов ЮИД, ДЮП, Юнармейцев, РДДМ, Орлята России. Организовать работу по работе в уголке Боевой славы. Создать книгу памяти героев СВО.
3. Активизировать работу Совета Старшеклассников. Привлекать обучающихся к общешкольным мероприятиям, работе с Советом РДДМ.
4. Провести в третьей четверти месячник гражданско – патриотического воспитания с привлечение деятелей различных патриотических общественных организаций «Боевое братство», «Совет ветеранов» и др.

15.01.2024 г.

Заместитель директора по ВР Мирошниченко Е.П.